Hrvatski jezik: Monolog jednog potoka- dramatizacija teksta (vježbanje)

Prisjeti se što je monolog? 

Monolog je samostalni govorni nastup. 

Tvoj je zadatak da prema planu osmisliš svoj monolog. Stavljaš se u ulogu potoka.

Plan usmenog monologa:
UVOD: Tko si?, Odakle dolaziš?, Gdje živiš?

GLAVNI DIO: Kako izgledaš?, Čime se baviš?, Što voliš, a što ne voliš?

ZAVRŠNI DIO: Koja je tvoja poruka djeci svijeta?

Ovaj plan prepiši i u bilježnicu.

Svoj monolog održi ukućanima, a kada se vratimo u školske klupe o tome ćemo popričati.

Matematika: Pisano dijeljenje troznamenkastoga broja jednoznamenkastim brojem  (484:2) – obrada

Ista nastavna jedinica bit će danas i na HRT3.
Jučer sam pregledala vaše uratke-pisano dijeljenje dvoznamenkastog broja   jednoznamenkastim brojem. Većina učenika računa na duži način i to je ok. Kada steknete sigurnost pređite na kraći način dijeljenja. Jako sam zadovoljna i ponosna na vas kako ste usvojili pisano dijeljenje.Mnogi su napredovali i u urednosti pri radu!
Kako ćeš dijeliti troznamenkasti broj jednoznamenkastim ? Polako i pažljivo! 
· Prije nego krenemo na obradu riješi 1.zadatak u udž. na str.78. (ponavljanje)
· Pročitaj priču i postavi račun!
· Prati rad čarobnjaka (najprije dijelimo stotice, pa desetice i na kraju jedinice) 
· Pogledaj i prezentaciju dijeljenja 484:2  na ovom linku https://youtu.be/2qz6rtBlHug
      Pokušajmo zajedno podijeliti pisanim postupkom i ovaj primjer:
	Redoslijed objašnjavanja glasno govorimo
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	1) dijelimo broj stotica (4) djeliteljem (2) i dobivamo količnik 2; u ovome primjeru to su 2 stotice, pišemo ih u stupac stotica.

2) množimo količnik (2) djeliteljem (2) provjeravajući točnost dijeljenja: 4 : 2 = 2, jer 2 × 2 je 4.

3) 4 – 4 = 0, zapisujem 0.
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	1) Spuštamo 8 desetica.

8 : 2 = 4 dobiveni količnik 4 upisujemo pod desetice djelitelja.

2) množimo količnik (4) djeliteljem (2) provjeravajući točnost dijeljenja: 8 : 2 je 4, jer 4 × 2 je 8.

3) 8 – 8 = 0, zapisujem 0.
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	1) Spuštamo 6 jedinica.

6 : 2 = 3 dobiveni količnik 3 upisujemo pod jedinice djelitelja.

2) množimo količnik (3) djeliteljem (2) provjeravajući točnost dijeljenja: 6 : 2 je 3, jer 3 × 2 je 6.

3) 6 – 6 = 0, zapisujem 0.
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Dakle, izračunali smo da je 486 : 2 = 243.

Točnost dijeljenja  provjerit ćemo  množenjem.
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OBAVEZNO pri dijeljenju pričaj sve što radiš.

Na isti način riješite zadatke iz udž. u bilježnicu: 644:2; 822:2, 844:4, 555:5. 
Bez obzira računate li na duži ili kraći način OBAVEZNO pišite provjeru.

Rad mi pošalji u toku dana na uvid.
Plan ploče:
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Pazi na točnost prijepisa plana ploče. To mi ne šalji na uvid.
Glazbena kultura: Kad bi svi ljudi na svijetu (pjevanje)

-zapamti melodiju, ritam i tekst pjesme (udžbenik, CD-24.pjesma, youtube)
- pjesma je idealna i za jutarnje buđenje uz tjelovježbu
- porazgovaraj s ukućanima o poruci pjesme

https://www.youtube.com/watch?v=__NmUKrSEXU 
U bilježnicu napiši :

Pjevanje: Kad bi svi ljudi na svijetu

Naslikaj u bilježnicu prigodno vezano uz pjesmu! Možeš naslikati kako bi izgledao svijet kad bi djeca odlučivala?
Rad mi ne šalji na uvid.
